แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 พ.ค  –  3มิ.ย. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจและตีความเรื่องที่ฟังล่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล

ป 4/1  ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำข้อร้อง  และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง หรืออ่าน  
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถามและอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากบทสนทนาและนิทาน  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1.  ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้

2.  พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้

3.  เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้

4.  อ่านคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้
4.  สาระการเรียนรู้
4.1  Instructions 

4.2  คำสั่ง.....Look at  / Say it again / Read and Draw  / Listen and Repeat/Put a ....on the......
4.3  คำขอร้อง....Please take a queue./Don’t make a loud noise.
4.4  คำแนะนำ....You should read everyday. Think before you speak.
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5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!
ทบทวนความรู้เดิมด้วยคำศัพท์ใกล้ตัวในครอบครัวที่เคยเรียนมาแล้วโดยให้นักเรียนดูภาพ  และให้นักเรียนบอกคำเหล่านั้น หรือครูชูบัตรคำให้นักเรียนดู  แล้วให้นักเรียนพูดคำศัพท์ที่ตรงกับภาพ  สุ่มนักเรียนออกมาทำแบบครูทีละกลุ่ม  ทีละคนเท่าที่เวลาอำนวยและให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูบอกจุดประสงค์ในการเรียนรู้ในชั่วโมงนี้

2.  ครูจัดการให้นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  ครูอ่านข้อความสั้นๆง่ายๆให้นักเรียนฟัง โดยพูดว่า Listen and Repeat

 จากนั้นครูแจกใบความรู้ให้   นักเรียนทุกคนอ่านในใจ  จากนั้นครูอ่านอีกครั้ง  โดยให้นักเรียนทุกคนชี้ตามข้อความที่ครูอ่าน  และสั่งนักเรียนว่า You should 

read everyday.
4.  ครูชูภาพในหนังสือ หน้า 13 ให้นักเรียนดู  สั่งให้นักเรียนอ่านในใจก่อนหนึ่งรอบ  หาอาสาสมัครอ่านสัก 4-5 คน
5.  ครูสั่งให้เขียนประโยค  Read and write.พร้อมทั้งอธิบายว่า  ประโยคเหล่านี้  ใช้อย่างไรและเมื่อไร
          1.  คำสั่ง.....Look at  / Say it again / Read and Draw  / Listen and Repeat/Put a ....on the......

          2.  คำขอร้อง....Please take a queue./Don’t make a loud noise.

          3.  คำแนะนำ....You should read everyday. Think before you speak.
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice
6.  แบ่งน.ร.ออกเป็นกลุ่มๆละ4-5 คน ครูขีดตารางไว้บนกระดาน 2ช่องใหญ่ หัวข้อ  คำสั่ง   กับ ภาษาอังกฤษ   ส่งให้นักเรียนแต่ละกลุ่มมาใส่คำแปล แข่งขันกัน
คำสั่ง

ภาษาอังกฤษ
Look at                     Say it again

Read and Draw       Listen and Repeat
Put a ....on the......
Please take a queue.
Don’t make a loud noise.

You should read everyday. 
Think before you speak.

	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิมด้วยการใช้บัตรภาพ และบัตรคำ
1.  นักเรียนรับทราบจุดประสงค์การเรียนรู้

2.  นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  นักเรียนพูดตามครู

4.  นักเรียนปฏิบัติตามคำสั่งของครู
5.  นักเรียนปฏิบัติตามคำสั่งของครู
6. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
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	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	เขียนประโยคคำสั่งภาษาไทยให้ปนกันบนกระดาน และสั่งให้นักเรียนนำคำศัพท์มาใส่ลงในช่องตารางให้ถูกต้อง  แล้วลบกระดานใหม่  ให้นักเรียนได้ฝึกทุกคน(ทักษะการคิด:นำไปใช้)
7.  ครูสั่งนักเรียนแต่ละกลุ่มว่า Let’sstress these words. ที่พยางค์หน้าและพยางค์หลังและเขียนการแสดงเสียงหนักของแต่ละคำด้วย

8.  เล่นเกม  Washing Line  เกม  บอลพาเก่ง เกมเปิดพจนานุกรม(ภาคผนวก)
9.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน
ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
10.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
11.  ครูสั่งการบ้าน  ให้นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 
ขั้นสรุป  Wrap  Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุปว่า  ในชั่วโมงนี้  ได้เรียนเรื่องอะไร  เช่น  คำศัพท์ queue,  loud noise   และจะนำความรู้นี้ไปใช้ ในเรื่องใดบ้าง
	7. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
8.  นักเรียนเล่นเกมที่กำหนดให้

9.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน
ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
10.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
11.  นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 6
ขั้นสรุป  Wrap Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุป


6.  การวัดและประเมินผล
6.1 การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้
2.  พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้

3.  เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้

4.  อ่านคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้
	1.  สังเกต
2.  สังเกต
3.  สังเกต
4.  สังเกต
	1.  บัตรคำ
2.  บัตรคำ
3.  ใบความรู้
4.  บัตรคำ
	1.  ปฏิบัติตามคำสั่ง
2.  พูดสั่งได้
3.  เขียนคำสั่งได้
4.  อ่านคำขอร้องได้


6.2 การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่ง ฯ
2.  ความตั้งใจในการพูดคำสั่ง ฯ
3.  ความตั้งใจในการเขียนคำสั่งฯ
4.  ความตั้งใจในการอ่านคำสั่งฯ
	1.  สังเกตการปฏิบัติงาน
2.  สังเกตการพูดคำสั่ง
3.  สังเกตการเขียนคำสั่ง
4.  สังเกตการอ่านคำสั่ง
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  การปฏิบัติ
2.  การพูด
3.  การเขียน
4.  การอ่าน
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ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)    ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)    พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)    เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)    อ่านคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)   ความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่ง ฯ





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)    ความตั้งใจในการพูดคำสั่ง ฯ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)    ความตั้งใจในการเขียนคำสั่งฯ





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)    ความตั้งใจในการอ่านคำสั่งฯ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

8.5 ...............................................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
9
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 เม.ย  –  3 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
[image: image2.jpg]
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 เม.ย  –  3 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   ข้อใดเป็นคำสั่งให้อ่านทุกวัน


a.  Listen  carefully.


b.  Repeat.


c.  Read everyday.


d.  Be  quiet.
2.   ข้อใดเป็นคำสั่งให้ฟังอย่างระมัดระวัง


a.  Listen  carefully.


b.  Repeat.


c.  Read everyday.


d.  Be  quiet.
3.   ข้อใดเป็นคำสั่งให้มองดู


a.  Listen  carefully.


b.  Repeat.


c.  Read everyday.


d.  Look  at....
4.   ข้อใดเป็นคำสั่งให้อ่านตาม


a.  Listen  carefully.


b.  Repeat.


c.  Read everyday.


d.  Look  at....
5.   ข้อใดเป็นคำสั่งให้เข้าคิว


a.  Don’t make a loud noise.

b.  Take a queue


c.  Think before you speak.

d.  Read it everyday.
6.   ข้อใดเป็นคำขอร้องไม่ให้เสียงดัง


a.  Don’t make a loud noise.

b.  Take a queue


c.  Think before you speak.

d.  Read it everyday.
7.   ข้อใดเป็นคำแนะนำให้คิดก่อนพูด


a.  Don’t make a loud noise.

b.  Take a queue


c.  Think before you speak.

d.  Read it everyday.
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 8.  ข้อใดเป็นคำสั่งให้อ่านแล้วระบายสี


a.  Don’t make a loud noise.

b.  Take a queue


c.  Think before you speak.

d.  Read and draw.
9.    ข้อใดเป็นคำสั่งให้ชี้แล้วอ่านตาม


a.  Don’t make a loud noise.

b.  Point and repeat.


c.  Think before you speak.

d.  Read it everyday.
10.  ข้อใดเป็นคำสั่งให้ปฏิบัติกิจกรรม


a.  Do the activity.


b.  Point and repeat.


c.  Think before you speak.

d.  Read it everyday.
*******************************************

12
เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 เม.ย  –  3 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.
c
2.
a
3.
d
4.
b
5.
b
6.
a
7.
c
8.
d
9.
b
10.
a
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน
1.2  ครูบัตรอักษร  a-z  ให้ครบทุกกลุ่ม
1.3  ครูพูดคำ  และให้ทุกกลุ่มนำบัตรอักษร  ออกมาหนีบ  ที่ราวตากผ้าของทุกกลุ่ม
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  กลุ่มใดเสร็จก่อน เป็นผู้ชนะ
2.2  มีภาพประกอบด้วย  
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน
3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน  ยืนเป็นวงกลม
1.2  ครูเปิดเทปเพลง  พร้อมกับให้นักเรียนทุกกลุ่มส่งบอลไปรอบๆๆวง
1.3  ครูปิดเทป  หรือเป่านกหวีด บอลอยู่กับนักเรียนคนใด  ให้นักเรียนคนนั้น  ออกเสียง คำที่
       กำหนดให้
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  ครูนำเสนอคำศัพท์ที่กำหนดให้  แล้วติดคำศัพท์นั้นบนกระดาน  ให้เห็นทั่วห้อง
2.2  เมื่อเพลงหยุด  นักเรียนที่ถือบอล  ต้องอ่านออกเสียง  ทุกครั้งทุกคน
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน

3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนบนกระดาน  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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My Happy Home

This is my house – two windows and a door. Three mountains are behind the house. Many clouds are in the sky. The sun is shining. A cat is sitting by the door. Near the house , there is a big tree with a swing on a branch. Two birds are flying above the tree. Some flowers are under the tree. A butterfly is flying near the flowers. 

กระบวนการ

ทักษะการอ่านออกเสียง
กิจกรรมหลัก

ผู้เรียนกลุ่มละ  4  คน  ผลัดกันอ่านคนละ 1 ประโยค
แล้วแต่ว่าจะถึงใครได้ประโยคสั้น หรือยาวสลับกันไป
ขั้นเตรียมการ

ให้ผู้เรียนเลือกคำที่เป็นคำนาม  สรรพนาม  วิเศษณ์  กริยา  จำนวนนับ บุพบท



ใส่ลงในช่องที่กำหนดให้  หรือ  นักเรียนทำ map ก็ได้



ระบายสีสวยงาม
ขั้นตอนของกิจกรรม
1.  สลับบัตรคำไทย กับอังกฤษแล้วเรียงคว่ำลงบนโต๊ะ




2.  ผู้เรียนคนแรกเลือกบัตรคำที่คว่ำบนโต๊ะ  2  ใบ  ใบใดก็ได้  หงายขึ้นดู  

ให้สมาชิกในกลุ่มเห็นบัตรคำนั้นด้วย

2.1  ถ้าเปิดได้บัตรคำภาษาไทยเพียงบัตรเดียว 
       ของคนอื่น  คว่ำบัตรภาษาอังกฤษทั้ง 2 ใบลงบนที่เดิม  คนถัดไปเล่นต่อ




       2.2  ถ้าเปิดได้บัตรคำที่เป็นคู่กัน   




 แล้วเก็บบัตรคำไว้
3. คนที่มีบัตรภาษาไทยและบัตรภาษาอังกฤษครบก่อนเป็นผู้ชนะ  ให้ผู้เรียนเล่น

หลายๆรอบก็ได้(เคล็ดลับ : การจำบัตรคำภาษาไทยและภาษาอังฤษที่เพื่อนเปิดได้ว่าอยู่ตรงไหน  จะช่วยให้หาบัตรคำได้ครบเร็วขึ้น)
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	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	 1.  ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้
	ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้  7-10  คำสั่ง
	ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้ 4-5  คำสั่ง
	ปฏิบัติตามคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำไม่ได้เลย
	4

	 2.  พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้
	พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้ 7-10  คำสั่ง
	พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้4-5  คำสั่ง
	พูดคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำไม่ได้เลย
	3

	 3.  เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้
	เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้7-10  คำสั่ง
	เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้4-5  คำสั่ง
	เขียนคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำไม่ได้เลย
	2

	4.  อ่านคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้ 
	  อ่านคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้7-10 คำสั่ง
	อ่านคำสั่ง  คำขอร้อง คำแนะนำได้4-5  คำสั่ง
	อ่านไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่ง
	ความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่งมาก
	ความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่งปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่งเลย
	4

	2.  ความตั้งใจในการพูดคำสั่ง
	ความตั้งใจในการพูดคำสั่งมาก
	ความตั้งใจในการพูดคำสั่ง
ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการพูดคำสั่งเลย
	3

	3.  ความตั้งใจในการเขียนคำสั่ง
	ความตั้งใจในการเขียนคำสั่งมาก
	ความตั้งใจในการเขียนคำสั่งปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการเขียนคำสั่งเลย
	2

	4.  ความตั้งใจในการปฏิบัติกิจกรรม
	ความตั้งใจในการปฏิบัติกิจกรรมมาก
	ความตั้งใจในการปฏิบัติกิจกรรมปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการปฏิบัติกิจกรรมเลย
	1
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    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
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	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19
แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 เม.ย  –  3 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	1.  ความตั้งใจในการปฏิบัติตามคำสั่ง ฯ
	 2.  ความตั้งใจในการพูดคำสั่ง ฯ
	3.  ความตั้งใจในการเขียนคำสั่งฯ
	  4.  ความตั้งใจในการอ่านคำสั่งฯ

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	








Say  it  again.





Listen and repeat





Please take a queue. 








Read and draw   











Look at








Don’t  make  a  loud  noise.





You should read everyday.   











Think before you speak.
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